СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ВНЕОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ СОБСТВЕННИКОВ ПОМЕЩЕНИЙ В МНОГОКВАРТИРНОМ ДОМЕ, РАСПОЛОЖЕННОМ ПО АДРЕСУ: 
г. ЕКАТЕРИНБУРГ, ул. Симферопольская, дом № 25,
«13» мая 2025 г. 
в 19 часов 00  мин 
(напротив подъезда№ 3) 
по инициативе ООО «УК РЭМП УЖСК» (ИНН 6679068585, ОГРН 1156679005152) в лице Генерального директора Рыцевой Юлии Валерьевны, данного многоквартирного дома состоится внеочередное общее собрание собственников помещений в Вашем многоквартирном доме в соответствии   со ст.47 ЖК РФ (очно - заочное голосование)
Повестка дня общего собрания собственников помещений:
Вопрос № 1. Об избрании из числа собственников помещений: председателя собрания, секретаря собрания,  счетную комиссию. 

Вопрос № 2. О принятии предложения ООО «УК РЭМП УЖСК» (ИНН 6679068585) провести капитальный ремонт внутридомовых инженерных систем теплоснабжения (подвальный контур) общего имущества многоквартирного дома. Об утверждении перечня услуг и (или) работ, а также предельно допустимой стоимости, в том числе по видам работ.
Вопрос № 3. Об определении срока проведения работ по капитальному ремонту общего имущества многоквартирного дома.
Вопрос № 4. Об определении источника финансирования капитального ремонта общего имущества многоквартирного дома.
Вопрос № 5. О выборе уполномоченного лица и наделении его полномочиями от имени собственников: подписывать договоры подряда, а также участвовать в приемке оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту, в том числе подписывать соответствующие акты.
Получить бланк бюллетеня для голосования передать заполненный бюллетень, а также получить дополнительную информацию о порядке заполнения бюллетеня и по вопросам, включенным в повестку дня общего собрания, Вы можете по адресу: г. Екатеринбург,

ул. Ферганская, дом № 1, филиал офиса ООО «УК РЭМП УЖСК» в рабочие дни с понедельника по пятницу с 08-30 до 16-30, перерыв с 12-00 до 13-00 у специалиста отдела по работе с собственниками помещений Солдатовой Елены по тел. 28-912-251-27-88 или эл. почте 2970052@mail.ru
Ознакомится с информацией, повестки дня общего собрания возможно через систему ГИС ЖКХ в личном кабинете, а так же с технической документацией  на сайте ООО «УК РЭМП УЖСК» https://rempuzhsk.ru/ вкладка «Дома в управлении».
Дата начала приема бюллетеней: «13» мая 2025г.,   с 19-00 часов.

Дата окончания сбора бюллетеней: «15» июня 2025г., до 17-00 часов.

                                                                                                                                                  24.04. 2025 года.

