СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ВНЕОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ СОБСТВЕННИКОВ ПОМЕЩЕНИЙ В МНОГОКВАРТИРНОМ ДОМЕ, РАСПОЛОЖЕННОМ ПО АДРЕСУ: 
г. ЕКАТЕРИНБУРГ, ул. Родонитовая, дом № 6,
«21» апреля 2025 г.  в 19 часов 00 мин 
(под аркой) 
по инициативе ООО «УК РЭМП УЖСК» (ИНН 6679068585, ОГРН 1156679005152) в лице Генерального директора Рыцевой Юлии Валерьевны, данного многоквартирного дома состоится внеочередное общее собрание собственников помещений в Вашем многоквартирном доме в соответствии   со ст.47 ЖК РФ (очно - заочное голосование)
Повестка дня общего собрания собственников помещений:

Вопрос № 1. Об избрании из числа собственников помещений: председателя собрания, секретаря        собрания, счетную комиссию. 
Вопрос № 2. О принятии участия в долевом финансировании мероприятий по замене лифтов в многоквартирном доме по адресу: г. Екатеринбург, ул. Родонитовая, дом № 6 за счёт средств субсидий и средств собственников.
Вопрос № 3. Об утверждении предельно допустимой стоимости мероприятий по замене лифтов многоквартирного дома по адресу: г. Екатеринбург, ул. Родонитовая, дом № 6.
Вопрос № 4. О утверждении ООО «УК РЭМП УЖСК» ИНН 6679068585 получателем бюджетной субсидии на выполнение мероприятий по замене лифтов многоквартирного дома по адресу: г. Екатеринбург,                                ул. Родонитовая, дом № 6.
Вопрос № 5. Об определении размера долевого участия мероприятий по замене лифтов многоквартирного дома по адресу: г. Екатеринбург, ул. Родонитовая, дом № 6, подъезды №№ 1,2,3,4,5,6,7,8,9 (пассажирские).
Вопрос № 6. Об определении источником финансирования целевого взноса собственников мероприятий по замене лифтов многоквартирного дома по адресу: г. Екатеринбург, ул. Родонитовая, дом № 6, средства фонда капитального ремонта, находящиеся на специальном счете многоквартирного дома и будущие поступления на данный специальный счет многоквартирного дома.
Вопрос № 7. Об определении срока проведения работ по капитальному ремонту общего имущества многоквартирного дома.
Вопрос № 8. О выборе уполномоченного лица и наделении его полномочиями от имени собственников: подписывать договоры подряда, а также участвовать в приемке оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту, в том числе подписывать соответствующие акты. 

Вопрос № 9. О выборе уполномоченного лица получить заключение о достоверности сметной стоимости проекта путем проведения негосударственной экспертизы проектно-сметной документации за счёт средств собственников помещений данного дома из средств, находящихся на специальном счете данного многоквартирного дома.                          
Вопрос № 10. Об утверждении ООО «УК РЭМП УЖСК» (ИНН 6679068585) получателем бюджетной субсидии на выполнение мероприятий по замене лифтов многоквартирного дома по адресу: г. Екатеринбург, ул. Родонитовая, дом № 6.
Вопрос № 11. О выборе уполномоченных представителей собственников многоквартирного дома по адресу: г. Екатеринбург ул. Родонитовая, дом № 6, для приемки выполненных работ и подписания актов выполненных работ мероприятий по замене лифтов данного многоквартирного дома.
Вопрос № 12. О поручении владельцу специального счёта многоквартирного дома, расположенного по адресу: Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Родонитовая, дом №6 заключить договор специального депозита с целью размещения временно свободных средств фонда капитального ремонта, формируемого на специальном счете. 
Получить бланк бюллетеня для голосования передать заполненный бюллетень, а также получить дополнительную информацию о порядке заполнения бюллетеня и по вопросам, включенным в повестку дня общего собрания, Вы можете по адресу: г. Екатеринбург, ул. Академика Шварца,  дом № 14 «Б», в приемные дни понедельник, четверг с 10-00 до 16-00, перерыв с 12-00 до 13-00, у специалиста ООО «УК РЭМП УЖСК»  Шибаевой Татьяны Федоровны по согласованию тел. 8-982-640-06-82.

Дата начала приема бюллетеней: «21» апреля 2025г.,   с 19-30 часов.

Дата окончания сбора бюллетеней: «20» мая 2025г., до 16-00 часов.  
                                                                                                                                                11.04. 2025 года.

